

خبر

رئیس کمیسیون شوراها دو ماه پس از پایان جنگ بر گزار خواهد شد

رئیس هیات مرکزی نظارت بسر انتخابات شوراهای اسلامی کشور گفت: براساس مصوبه شمام، انتخابات شوراهادوماه پس از پایان جنگ بر گزار خواهد شد و هیچ گونه تأخیر مضاعفی در این زمینه رخ نخواهد داد.

بهار- محمد صالح جوکار در گفت و گو با خانه ملت؛ با اشاره به آخرین وضعیت برگزاری انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی کشور کشور گفت: براساس مصوبه شورای عالی امنیت ملی، ایسن انتخابات دو ماه پس از پایان جنگ بر گزار خواهد شد و هیچ گونه تأخیر مضاعفی در این زمینه رخ نخواهد داد.

رئیس هیات مرکزی نظارت بسر انتخابات شوراهای اسلامی کشور ادامه داد: البته این انتخابات به دلیل شرایط جنگی به تعویق افتاد؛ چرا که علی‌رغم آمادگی کامل ستاد انتخابات کشور و هیئت نظارت، تأمین امنیت مردم اولویت نخست بود.وی افزود: از طرفی نیز طبق مصوبه شورای عالی امنیت ملی، تعیین زمان دقیق برگزاری این انتخابات منوط به اعلام رسمی پایان جنگ از سوی این شورا است.این نماینده مجلس در دوره دوازدهم خاطر نشان کرد: همچنین در خصوص برگزاری انتخابات مجلس در دوره آینده ریاست جمهوری نیز با توجه به فاصله احتمالی سه تا چهار ماهه میان این دو انتخابات، که فاصله زمانی کوتاهی برای برگزاری رو رویداد مهم محسوب می‌شود، و همچنین با استناد به بند ۱۸ سیاست‌های کلی انتخابات که بر لزوم فاصله دوساله میان انتخابات‌ها تأکید دارد، لازم است هماهنگی لازم میان مجلس و دولت صورت گیرد تا تاریخ مناسبی به‌صورت مشترک برای برگزاری هر دو انتخابات تعیین شود.

سختگوی کمیسیون صنایع مجلس: واردات خودر واقتصادی افزایش می‌یابد

رستمی سختگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس، با بیان اینکه کاهش عرضه باعث افزایش قیمت خودرو و شده است، گفت:مجلس ساماندهی صنعت خودرو را تا دست یابی به نتیجه پیگیری می‌کند

محمد رستمی، در مورد دلیل افزایش قیمت کارخانه محصولات ایران خودرو، گفت: یکی از عوامل مهم افزایش قیمت خودرو، کاهش عرضه است که به دلیل افزایش تقاضا به گرانی خودرو منجر می‌شود.نماینده مردم نیشابور، فیروزه زبیرخان و میان جلگه در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: هم اکنون میزان تولید ایران خودرو از وضعیت مطلوبی برخوردار است و با تمام ظرفیتی که دارد به تولید می‌پردازد اما تولیدات سایر شرکتهای خودرو سازی کاهش پیدا کرده است بنابراین برآیند عرضه خودرو در کشور هم از طریق خودرو سازان، هم CKD کارها و هم واردات خودرو کاهش پیدا کرده است در این شرایط قیمت خودرو در بازار افزایش پیدامی‌کند،وی تصریح کرد: وزیر صمت در نشست مجازی مجلس اشاره کردند بر این کاهش قیمت خودرو و بر واردات خودروهای اقتصادی متمرکز شده‌اند تا میزان عرضه در کشور افزایش یابد.این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، یادآور شد: مجلس در قانون بودجه آنچه در توان داشت در خصوص واردات خودرو انجام داد کم‌کم این حق گم‌گرمی را ۴ درصد تعیین کرد و حقوق ورودی را در اختیار دولت قرار داد که بتواند برای واردات خودرو و برای با حجم موتور متفاوت یک جدول تهیه کند و بر اساس آن مشخص کند، همچنین تأکید کرد که واردات خودرو از طریق مناطق آزاد انجام شود تا عرضه خودرو و افزایش پیدا کند.

ادامه یادداشت از صفحه یک تأمین مالی زیر سایه جنگ

به بیش از ۵۱ هزار میلیارد تومان رسید. این رقم در سال‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ به ترتیب به حدود ۱۲ و ۲۰ همت رسید. اکنون سوآلی مهم مطرح می‌شود، این کاهش چشمگیر به چه دلیل بوده است؟

یکی از اصلی‌ترین اهداف اوراق گام، تأمین مالی کل زنجیره تولید بوده است. به عبارت دیگر به جای اینکه هر بنگاه جداگانه تقاضای تسهیلات کند، اوراق گام در زنجیره می‌چرخد و تأمین مالی سررمایه در گردش بنگاه‌ها نیز انجام می‌شود. در سال‌های ابتدایی انتشار اوراق گام، در همان ابتدای زنجیره (اولین فروشنده‌ای که اوراق را دریافت می‌کرد)، اوراق را در بازار سررمایه به فروش می‌رساند. در این وضعیت اوراق از چرخه خارج شده و هدف تأمین مالی زنجیره‌ای نیز محقق نمی‌شداز همین رو سیاست گذار دست به یک اقدام اصلاحی زد. در اولین نسخه اصلاحی حلقه اول امکان تنزیل را نداشت. در اصلاحاتی که در سال ۱۴۰۲ صورت گرفت؛ اولین شخصی که اوراق را دریافت می‌کند، تنها ۲۵ درصد اوراق را می‌تواند در بازار سرمایه به فروش برساند. چنانچه اوراق به بنگاه بعدی در زنجیره منتقل نشود، ۵۰ درصد اوراق قابل فروش در بازار سررمایه است، چنانچه این حلقه ادامه یابد، نقر بعدی می‌تواند ۷۵ درصد مبلغ اوراق را به فروش برساند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: پایین آوردن تورم فرآیندی زمان بر است و نیازمند برنامه‌ریزی دقیق، هماهنگی نهادهای اقتصادی و تلاووم سیاست‌های اصلاحی در بلندمدت خواهد بود.

مصطفی مطور زاده گفت: تورم از مهم‌ترین چالش‌های اقتصادی است که باعث کاهش قدرت خرید مردم و افزایش

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در نشست خبری هفته افشای حقوق بشر آمریکایی: افشای جنایات آمریکانیز مندر وایتگری شجاعانه‌است

بهار- رئیس ستاد مرکزی هفته‌افشای حقوق بشر آمریکایی تأکید کرد: مهم‌ترین رسالت‌مادر کنارتبیین جنایات آمریکادتودین کیفرخواست ملت ایران علیه منشأ تروررئسم با محوریت پیگیری حقوقی و مطالبه‌گری علیه آمریکابه عنوان حامی اصلی تروررئسم است.

به گزارش بههار، ابراهیم عزیزری رئیس ستاد مرکزی هفته‌بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی در نشست خبری به مناسبت هفته‌بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکایی و بزگرداشت شهدای هفتم تیر در محل شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی برگزار شد، با بیان اینکه اینجامجمع شده ایم تا بار دیگر تاریخ پرافتخار ایران عزیز را در دهه‌های گذشته و در مقابل آن، اقدامات جنایتکارانه و خبیثانه آمریکا را در قالب بر نامه‌های هفته‌افشای حقوق بشر آمریکایی بازگو کنیم، گفت: قصد داریم با بهره گیری از ظرفیت بی نظیر اصحاب رسانه و مطبوعات ملی و بین‌المللی که در طول این سال هاد حوزه‌ارتباطات و خیر همراه بوده‌اند، این جنایات را به همه جهان اعلام کنیم.

نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی در ادامه به اعلام برنامه‌های هفته‌افشای حقوق بشر آمریکایی که به همت شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی برگزار می‌شود، پرداخت و اظهار کرد: پیش از این جلسه ای با رئیس قوه قضائیه داشتیم و بر این تأکید شد که نباید افشای جنایات آمریکا را صرفاطی این هفته اعلام کنیم بلکه باید در طول سال این

بهار

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس: تیم اقتصادی دولت با اقدامات اصلاحی تورم را مهار کند

هزینه‌های زندگی می‌شود؛ بنابراین برای کاهش تورم، دولت‌ها باید مجموعه‌ای از سیاست‌های پولی، مالی و تولیدی را به‌صورت همزمان اجرا کنند.

وی افزود: یکی از مهم‌ترین راهکارها، کنترل رشد نقدینگی و جلوگیری از چاپ بی‌رویه پول است. زمانی که حجم پول در اقتصاد بیش از میزان تولید کالا و خدمات افزایش یابد،

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در نشست خبری هفته افشای حقوق بشر آمریکایی: افشای جنایات آمریکانیز مندر وایتگری شجاعانه‌است



اقدام انجام شود که قوه قضائیه و ستاد حقوق بشر در این زمینه وظیفه‌سنگینی دارند.

وی در ادامه حقوق بشر آمریکا را سایه ای دانست که مصداق بارز آن در ایام جنگ اخیر نمایان شد و گفت: با بررسی تاریخ ۲۴۹ ساله ثبت و ضبط شده از مورد بررسی قرار دهیم، ثبت بالغ بر ۲۰۰ جنگ عملیات نظامی را در کارنامه‌ننگین آمریکایی‌های بینیم که سیاهه جنایات آنهاست. از زمانی که آمریکا به استقلال رسید است، ۲۰۰ جنگ را علیه کشورها، دیگر رزم‌ده است.

عزیزی ادامه داد: اگر حامیان حقوق بشر بخوانند میان مدعیان حقوق بشر و طرفداران

محمد رضا باهنر دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین:

تجمع عده‌ای علیه مذاکرات قابل قبول نیست

بهار- دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین با تأکید بر اینکه دشمن در همین موقعیت در تلاش است جامعه را دسته‌دسته کند، گفت: افرادی با جنگ یا مذاکره مخالفت می‌کنند اما باید مراقب باشیم که حرف‌های تفرقه‌افکن در جامعه‌نزنیم. اینکه عده‌ای برون‌دجلوی وزارت خارجه تجمع کنند چرا مذاکره می‌کنیم، قابل قبول نیست. به گزارش بهار از ایستنا، محمد رضا باهنر در ابتدای نشست خود در خبرگزاری دانشجویان ایران با تشکر از ایستنا برای میزبانی این نشست خبری و حضور نمایندگان رسانه‌ها اظهار کرد: هفته آینده برنامه مفصلی در کشور برای تشکیل پیکر رهبر شهید وجود دارد و رسانه‌های بسیاری آمده‌اند تا این رخداد مهم تاریخی را ثبت و ضبط کند. مردم ما نیز عزای سنگینی در وداع با امام شهید خود دارند. انتظار می‌رود تک‌تک شهروندان به پاس احترام به خدمات و صلابت‌های امام شهید کم‌نگذارند که حتما کم‌نمی‌گذارند. ان‌شالله این مراسم هرچه باشکوه‌تر و در محیط امن برگزار شود. هر دست تجاوزی که به سمت ما دراز شده مقتدرانه قطع شده‌است

وی در پاسخ به پرسش ایستنا مبنی بر اینکه رئیس قوه قضائیه با اشاره به پیام اخیر رهبر معظم انقلاب درباره انتخاب شیوه مذاکره تأکید کرده این امر به هیچ‌وجه به معنای تسلیم در برابر آمریکانیست اما برخی افراد سخنانی بر زبان می‌آورند که دشمن را در توهم وجود اختلاف و انشقاق در کشور فرو می‌برد، گفت: اگر پیروزی‌ها و موفقیت‌هایی داریم، با اگر دشمن تاندان مسلح حملات ناخودآمنه‌رانه وبدون دلیلی به ما انجام دادند اما یک مثلث تشکیل شد که یک طرف آن نیروهای مسلح هستند. در همه کشورها استراتژی نیروهای مسلح این است که دشمن امشب حمله می‌کند بنابراین همواره آماده هستند. در طول این ۴۷ سال ما هیچگاه آغازگر جنگی نبودیم اما هر دست تجاوزی که به سمت ما دراز شده مقتدرانه قطع شده‌است.

دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین با تأکید بر اینکه دشمن در همین موقعیت در تلاش است جامعه را دسته‌دسته کند، افزود: افرادی با جنگ یا مذاکره مخالفت می‌کنند اما باید مراقب باشیم که حرف‌های تفرقه‌افکن در جامعه‌نزنیم. اینکه عده‌ای برون‌دجلوی وزارت خارجه تجمع کنند چرا مذاکره می‌کنیم، قابل قبول نیست. این مثلث تحت نظارت و رهنمودهای رهبری کار را پیش می‌برد و

محمد طیبیان کار شناس اقتصادی:

بدون اصلاحات ساختاری، گشایش‌های اقتصادی پایدار نخواهد ماند

توجه‌نفتی بر خوردار بوده، اما مدیریت ناکارآمد و کنار گذاشتن مبانی توسعه‌محور موجب شده این منابع نتوانند به رشد پایدار اقتصادی منجر شوند. نتیجه این روند، شکل‌گیری نوعی قفل‌شدگی در اقتصاد و گسترش فعالیت‌های رانتی بوده‌است.

اقتصاد ایران نیازمند بازنگری در مسیر توسعه‌است
این اقتصاددان با اشاره به سیاست‌های اقتصادی سال‌های گذشته گفت: وابستگی بیش از حد به بخش مسکن و گسترش فعالیت‌های سوداگرانه، نه تنها مشکلات این بخش را حل نکرد بلکه به رکود و ناکارآمدی گسترده در اقتصاد دامن زد.

طیبیان ادامه داد: اگر قرار باشد از فرصت‌های ناشی از صلح استفاده شود، باید رویکردهای گذشته مورد بازنگری قرار گیرد و برنامه‌ای مبتنی بر توسعه‌دانش‌بنیان، افزایش بهره‌وری و تقویت تولید در دستور کار قرار گیرد.

مهار تورم: نخستین دستاورد صلح‌است

وی درباره تأثیر صلح بر شاخص‌های کلان اقتصادی اظهار کرد: مهم‌ترین اثر کوتاه‌مدت صلح، مهار تورم‌های بالا و کاهش فشار معیشتی بر مردم خواهد بود. اقتصاد ایران سال‌ها با تورم‌های سنگین مواجه بوده و هر گونه کاهش تنش و گشایش اقتصادی می‌تواند بخشی از این فشار را کاهش دهد. این اقتصاددان افزود: با این حال نباید تصور کرد که صرف توافق یا رفع محدودیت‌ها به تنهایی مشکلات اقتصادی را حل می‌کند. اگر برنامه‌ریزین اصلاحات ساختاری وجود نداشته باشد، آثار مثبت اولیه نیز دوام نخواهد داشت.

قیمت‌ها نیز رشد کرده و تورم تشدید می‌شود. این نماینده مردم در مجلس عنوان کرد: همچنین افزایش تولید داخلی و حمایت از بخش‌های مولد اقتصاد به کاهش فشارهای تورمی کمک خواهد کرد؛ چرا که رشد تولید باعث افزایش عرضه کالاها در بازار شده و از افزایش بی‌رویه قیمت‌ها جلوگیری می‌کند.

رئیس کل بانک مرکزی: ۳/۷ میلیارد دلار برای واردات کالاهای اساسی و دارو تأمین شده‌است

رئیس کل بانک مرکزی، ادعای آمریکایی‌ها مبنی بر مشکل ایران در تأمین کالاهای اساسی را بشدت رد کرد و گفت: از ابتدای امسال ۳.۷ میلیارد دلار تأمین ارز بایست واردات کالاهای اساسی و دارو صورت گرفته‌است.

عبدالناصر همتی در گفت و گو با ایرنا اعلام کرد: بانک مرکزی بر اساس پیش‌بینی‌های احتیاطی در ایام جنگ و ماه‌های گذشته، منابع کافی برای خرید کالاهای اساسی و دارو تجهیز کرده‌است و صرفاً در سه ماهه اول سال ۳.۷ میلیارد دلار برای کالاهای اساسی و دارو تأمین ارز کرده‌است.

رئیس کل بانک مرکزی افزود: بنابراین ادعای آمریکایی‌ها مبنی بر وجود مشکل برای تأمین کالاهای اساسی در ایران به هیچ وجه صحت ندارد.

همتی افزود: همانطور که قبلاً اعلام کردم؛ خرید کالاهای اساسی از منابع مسدودی بانک مرکزی، موجب آزاد شدن سایر منابع ارزی بانک مرکزی در جهت تأمین نیازهای ارزی صنعت بخصوص واحدهای تولیدی در مرکز مبادله ارزی خواهد شد.

عضو فراکسیون روحانیت مجلس: رفع محاصره در یابی از دستاوردهای مذاکرات است

عضو فراکسیون روحانیت مجلس با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران در نهایت بی‌اعتمادی به آمریکا مذاکرات را پیش می‌برد، گفت: رفع محاصره در یابی علیه کشورمان از دستاوردهای مذاکرات و روند حاصل از میدان است.

حجت‌الاسلام احد آزادی‌خواه عضو فراکسیون روحانیت مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه ملت گفت: انجام مذاکره با آمریکا به معنای اعتماد به این کشور نیست و جمهوری اسلامی در نهایت بی‌اعتمادی به آمریکا روند مذاکرات را پیش می‌برد.

وی افزود: تیم مذاکره‌کننده کشورمان با تکیه بر دستاوردهای میدان پای میز مذاکره حاضر می‌شود و با اقتدار از منافع ملی کشور دفاع می‌کند. یکی از مهم‌ترین دستاوردهای حاصل از این اقتدار، رفع محاصره در یابی آمریکا علیه کشورمان است.

آزادی‌خواه خاطر نشان کرد: فرماندهان میدان امروز مسئولیت کار دیپلماسی و مذاکره را بر عهده گرفته‌اند و همان گونه که در میدان موفق بودند، در عرصه دیپلماسی نیز موفق خواهند بود.

وی افزود: ما آمریکا را کشوری بدعهدمی‌دانیم و با توجه به خلف وعده‌ها و عهدشکنی‌های این کشور در مذاکرات گذشته، روند گفت‌وگوها را با دقت پیش می‌بریم. آنها باید بدانند تا زمانی که در هر مرحله از توافق به تعهدات خود عمل نکنند، مذاکرات او را در هرלבند نخواهد شد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس: اعتبار کالبرگ باید افزایش یابد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی خواستار افزایش اعتبار کالبرگ شد و گفت: طبق قانون مبلغ این اعتبارات باید با میزان تورم هم‌خوانی داشته‌باشد.

ایرنا- زهرا خدادادی در جمع خبرنگاران، یادآور شد: افزایش مبلغ کالبرگ متناسب با نرخ تورم می‌تواند ضمن حفظ قدرت خرید خانوارها، به بهبود امنیت غذایی و حمایت مؤثرتر از دهک‌های کم‌درآمد جامعه کمک کند.

گفته‌وی طبق وعده‌های مطرح شده‌از سوی دولت در زمان اجرای این طرح، قرار بود ارزش کالبرگ همگام با رشد قیمت کالاهای اساسی و نرخ تورم به روز رسانی شود تا قدرت خرید خانوارهای کم‌درآمد حفظ شود. خدادادی افزود: افزایش قیمت مواد غذایی و کالاهای ضروری در ماه‌های اخیر باعث شده است که مبلغ فعلی کالبرگ پاسخگوی نیازهای اساسی بسیاری از خانوارها نباشد و بر همین مبنا عدم افزایش اعتبار کالبرگ متناسب با تورم می‌تواند از میزان آرتبخشی این طرح حمایتی بکاهد.

وی با اشاره به اینکه توزیع کالبرگ برای اقشار کم‌درآمد تا حدودی در تأمین کالاهای ضروری و کاهش فشار معیشتی مؤثر بوده است، ادامه داد: بسیاری از خانواده‌های مشمول توانسته‌اند بخشی از نیازهای روزمره خود را از طریق این طرح تأمین کنند، اما مداوم موفقیت آن نیازمند بازنگری در میزان اعتبار اختصاص یافته و تطبیق آن با شرایط اقتصادی کشور است.

نماینده مردم ملکان در مجلس شورای اسلامی تلاش برای تأمین معیشت و رفاه عمومی را جزو مطالبات اصلی مردم از دولت و مجلس عنوان و اضافه کرد: البته با توجه به شرایط سخت اقتصادی کنونی و وقوع دو جنگ تحمیلی، دولت و مجلس نهایت تلاش خود را در این زمینه به انجام رسانده‌اند.

خدادادی گفت: با توجه به همراهی و همدلی آحاد مردم در دفاع از کین میهن اسلامی طی دو جنگ اخیر و ایستادگی جانانه آنها مقابل دشمن آمریکایی- صهیونیستی، لزوم بازنگری در قانون کالبرگ و تأمین حداقل‌ها برای مردم ضروری است.

خبر

رئیس کل بانک مرکزی: ۳/۷ میلیارد دلار برای واردات کالاهای اساسی و دارو تأمین شده‌است

رئیس کل بانک مرکزی، ادعای آمریکایی‌ها مبنی بر مشکل ایران در تأمین کالاهای اساسی را بشدت رد کرد و گفت: از ابتدای امسال ۳.۷ میلیارد دلار تأمین ارز بایست واردات کالاهای اساسی و دارو صورت گرفته‌است.

عبدالناصر همتی در گفت و گو با ایرنا اعلام کرد: بانک مرکزی بر اساس پیش‌بینی‌های احتیاطی در ایام جنگ و ماه‌های گذشته، منابع کافی برای خرید کالاهای اساسی و دارو تجهیز کرده‌است و صرفاً در سه ماهه اول سال ۳.۷ میلیارد دلار برای کالاهای اساسی و دارو تأمین ارز کرده‌است.

رئیس کل بانک مرکزی افزود: بنابراین ادعای آمریکایی‌ها مبنی بر وجود مشکل برای تأمین کالاهای اساسی در ایران به هیچ وجه صحت ندارد.

همتی افزود: همانطور که قبلاً اعلام کردم؛ خرید کالاهای اساسی از منابع مسدودی بانک مرکزی، موجب آزاد شدن سایر منابع ارزی بانک مرکزی در جهت تأمین نیازهای ارزی صنعت بخصوص واحدهای تولیدی در مرکز مبادله ارزی خواهد شد.

عضو فراکسیون روحانیت مجلس: رفع محاصره در یابی از دستاوردهای مذاکرات است

عضو فراکسیون روحانیت مجلس با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران در نهایت بی‌اعتمادی به آمریکا مذاکرات را پیش می‌برد، گفت: رفع محاصره در یابی علیه کشورمان از دستاوردهای مذاکرات و روند حاصل از میدان است.

حجت‌الاسلام احد آزادی‌خواه عضو فراکسیون روحانیت مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه ملت گفت: انجام مذاکره با آمریکا به معنای اعتماد به این کشور نیست و جمهوری اسلامی در نهایت بی‌اعتمادی به آمریکا روند مذاکرات را پیش می‌برد.

وی افزود: تیم مذاکره‌کننده کشورمان با تکیه بر دستاوردهای میدان پای میز مذاکره حاضر می‌شود و با اقتدار از منافع ملی کشور دفاع می‌کند. یکی از مهم‌ترین دستاوردهای حاصل از این اقتدار، رفع محاصره در یابی آمریکا علیه کشورمان است.



دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین ضلع دیگر اسن مثلث را دیپلمات‌ها دانست و افزود: همه می‌دانیم دشمن قابل اعتماد نیست. می‌بینیم که ۲۴ ساعت نمی‌گذرد که ترامپ کاملاً حرف‌های متضاد می‌زند. دیپلمات‌های ما با همه توان در میز مذاکره و بر اساس بی‌اعتمادی کامل حاضر هستند. ضلع سوم این مثلث نیز مردم هستند که امام شهید ما در روزهای آخر عمر پرپرکت خود فرمودند خداوند این ملت را مبعوث می‌کند. باهنر با اشاره به ۱۱۰ شب حضور مردم در خیابان‌ها، گفت: این پدیده بسیار مهمی است و می‌توان گفت ما هنوز این ملت را خوب نشناخته‌ایم. مردم با وجود همه مشکلات یکپارچه و با همه توان ایران ایستاده‌اند. این مثلث بسیاری از محاسبات دشمن را تغییر داد. دشمن از روز اول فهمید ماندن نظام به میزان ارتباطت با امام بستگی دارد.

رئیس جبهه پیروان خط امام و رهبری با بیان اینکه دشمن همه ترندهای خود را برای خسته کردن و ناامید کردن مردم به کار برده است، افزود: جنگ ترکیبی، جنگ شناختی و جنگ رسانه‌ای دشمن برای خسته کردن مردم و دل‌کندن آنان از نظام است اما مردم ما پای جان و تا آخرین قطره خون پای استقلال نظام اسلامی و یکپارچگی ایران ایستادند. این بعثت خیلی خوب جواب داد. دشمن به هیچ‌کدام از اهداف خود نرسید و در خیلی از میدان‌ها مجبور به عقب‌نشینی شد.

دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب اظهار کرد: مقام معظم رهبری در بیانیه‌ای که صادر فرمودند، نکات زیادی مطرح کردند؛ ایشان فرمودند علی‌الاصول با این نگاه‌نامه موفق نبودم، اما زمان که شورای عالی امنیت ملی این مسیر را تصویب کرده است، تجربه کشورهایمان به‌صورت طبیعی و ساختارمند در حال انجام وظایف خود است.

